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Referat af bestyrelsesmøde hos Axel Jørgensen søndag d. 12. februar 2023 

 
Tilstede var: Kim Krüger, Axel Jørgensen, Henrik Hauch og Marianne Windfeld-Lund. 

Via Teams: Kimmie Fastberg 

Forfald: Linda Herzberg og Anders Christiansen 

Referent: Marianne Windfeld-Lund 
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Formanden trækker sig fra bestyrelsen 
 

Kim startede med at meddele at han trækker sig som formand af personlige 

grunde.  

 

Marianne indtræder i bestyrelsen. 

 

Kim og Axel oplyste at de mener at vide, at næstformanden, Anders har for 

travlt til at påtage sig formandskabet, men Axel vil kontakte ham herom. Henrik 

Hauch blev herefter valgt til ny formand.      

Information til lodsejere om Puljemidler for 2022 vedr. 
kystbeskyttelsen 
 

Kim har fra en anden grundejerforening fået videresendt en mail fra Samvirket 

der sender en orientering til dets medlemmer. Det drejer sig om Puljemidler for 

2022 vedr. kystbeskyttelsen. Kim foreslår at det lægges op på Skellets 

hjemmeside til orientering til Lodsejerne.  
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Hjertestarter 
 

Der havde vist sig problemer med hjertestarteren. Nogle pads skulle udskiftes 

og batteriet ligeledes. Kimmie påtager sig vedligeholdelsen af hjertestarteren i 

fremtiden. 

Hjemmeside 
 

Skellets hjemmeside, http://skellet-hald.dk mangler opdatering 

 

Referat fra sidste bestyrelsesmøde mangler, ordensreglerne er de gamle fra 

2017. Skal erstattes med de nyeste fra 2022. Kimmie påtager sig dette inden 

udgangen af februar måned. (I skrivende stund er det gjort). 

Facebook 
 

Bestyrelsen finder det problematisk at facebooksiden  ”Grundejerforeningen 

Skellet/Hald Strand”,  https://www.facebook.com/groups/1204330923667368, 

som den tidligere formand, Trine Mortensen har oprettet og bestyrer, fremstår 

som om det er bestyrelsen for Grundejerforeningen Skellet, der er ejer og driver 

den. Dette afklarer Henrik og Kimmie med Trine.                                                                                                                    

Regnskab for 2022 
 

Udkast til regnskabet blev gennemgået. Der var om at specificere et par poster 

nærmere. Kimmie sørger for dette. Revideret udkast drøftes på næste 

bestyrelsesmøde. Regnskabet udsendes med indkaldelsen til 

Generalforsamlingen. Budget for 2023 og 2024 skal ligeledes udarbejdes og 

udsendes til bestyrelsen inden næste bestyrelsesmøde. Kimmie og Henrik tager 

sig af dette.   

Strandgrunden 
 

Henrik havde fremlagt nogle ideer til drøftelse af vedligehold af grunden, 

herunder undersøgt prisen på et redskabsskur hvis vi ikke fortsætter med at 

udlicitere slåning af grunden. Der var enighed om at vi fortsætter med at 

udlicitere græsslåning, hvorfor der ikke er behov for at opsætte et redskabsskur. 

 

Axel oplyste at Ranskov haveservice skal have kr. 2.500 for at slå græsset ned 

og yderligere 2.500 for at rive det sammen i et hjørne. Axel vil arbejde videre 

med indhentning af tilbud. 

 

Der var enighed i at etablere en kompostbunke i grundens sydvestlige hjørne 

http://skellet-hald.dk/
https://www.facebook.com/groups/1204330923667368
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med afgrænsning af et levende hegn. Vi venter dog med dette til efteråret. 

 

Baunehøj grundejerforening havde forespurgt om muligheden for at opsætte en 

Saunatønde på vores grund. Det var der ikke opbakning til.  

Vejene 
 

Henrik har fyldt asfalt i fugerne mellem sektionerne i 2. bump på Bavnevejen 

målt fra Nødebovejen og beder os alle kommentere herpå og tilkendegive om vi 

skal fortsætte med den løsning. Han vil i givet fald efterfylde, når det bliver 

varmere, og gøre tilsvarende for andre bump.  

 

Med henblik på fremtiden, når de nuværende bump er nedslidte, henviste 

Henrik til bumpene i Melby. Aksel vil se på dem. 

 

Aksel vil kontakte kommunen om udbedring af overkørslen fra Nødebovejen til 

Bavnevejen som er kommunens ansvar. 

Arkiver 
 

Marianne har været i forbindelse med vores tidligere formand, Douglas Dunbar 

som har oplyst at han har afleveret alt til sin efterfølger, Trine Mortensen. 

Næste bestyrelsesmøde 
 

Næste bestyrelsesmøde afholdes hos Marianne. Orehøjvej 4 søndag den 2. april 

kl. 10.00. 


